



નશીબ પર ભરોસો રાખી
બેસમારને રાતનું ભીખન
પણ મળતું નથી
- ડો.જયલક્ષ્મી ફુંકેલિયા

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અભિમાન



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) સંક્ર. નં. ૨૩૮ ૬ નવેમ્બર, ૨૦૧૨, મંગળવાર; આસો વદ - ૭ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ચૂંટણી પંચનો નવ અધિકારીઓને બદલવા આદેશ

ભારતના ચૂંટણી પંચના આદેશ પ્રમાણે જીએડી અને ગૃહ વિભાગમાં કાર્યવાહી : ગુજરાતના પાંચ આઈપીએસ અને ચાર આઈએએસ ઓફીસરોની બદલી : કુલ ૧૮ અધિકારીઓને અસર

ગાંધીનગર, તા. ૫ ભારતના ચૂંટણી પંચે બદલીઓ મામલે પોતાના હવાલો લઈ લીધે છે અને એક જ દિવસમાં એકસાથે પાંચ આઈપીએસ અને ચાર આઈએએસ ઓફીસરોની બદલીઓ કરાવી નાંખી છે.	ચૂંટણી પંચના આદેશને પાલન કરવાના સામાન્ય સ્તરીકૃત વિધાને તેમજ ગૃહ વિભાગે આ બદલીઓ કરી છે. જામનગરના એસપી હરિકૃષ્ણ પટેલ અને રાજકોટ પુલકા ડાહ્યા સહાયક ક્રમમાં સામન્ય સ્તરીકૃત સીપી	તરીકે ૬૨૪ જામનગર અરુણ શર્માને બદલવા છે. અમદાવાદના જોઈન્ટ સીપી અરુણ શર્માની જગ્યાએ રાજા યુનિવર્સિટીના જોઈન્ટ કલેક્ટર વિકાસ સહાયને નિયુજિત આપવામાં આવી છે. જામનગરના પોલીસ વડા તરીકે હરિકૃષ્ણ	પટેલની જગ્યાએ રાજકોટ ડીસીપી પટેલની જગ્યાએ રાજકોટ ડીસીપી મુકવામાં આવ્યા છે. તેમને ડીસીપી કાર્ટમ અમદાવાદમાં મુકવામાં આવ્યા છે. ચૂંટણી પંચના આદેશને પાલન કરી શકે તેવા અધિકારીઓને અસર પહોંચી છે.	તરીકે નિયુજિત અપાઈ છે, જ્યારે પાટણના એસપી ભરદવાની બદલી કરી દેવામાં આવી છે. તેમને ડીસીપી કાર્ટમ અમદાવાદમાં મુકવામાં આવ્યા છે. ચૂંટણી પંચના આદેશને પાલન કરી શકે તેવા અધિકારીઓને અસર પહોંચી છે.	બદલીના આદેશ થયા છે જેમાં ડાહ્યાના કલેક્ટર તરીકે રાજેશ શંકર, બનાસકાંઠાના કલેક્ટર તરીકે બેનારસન, તાપીના કલેક્ટર તરીકે શશિની અરવલ અને સાબરકાંઠાના કલેક્ટર તરીકે શાશિપા દુસેનીની નિયુજિત કરી દેવામાં આવી છે.	બનાસકાંઠામાં જે.બી.વોરા, સાબરકાંઠામાં એલ.સી.પટેલ, ડાહ્યામાં જે.એમ.ભુલી અને તાપીમાં આર.જે.પટેલને બદલી લેવામાં આવ્યા છે. જો કે બે આઈપીએસ અધિકારી એન.ડી.સોલંકી અને હરિકૃષ્ણ પટેલને ક્યાં પોસ્ટિંગ આપવામાં આવી રહી છે.	આવામાંથી જે તેની મંજૂરી માગવામાં આવી રહી છે. ચાર કલેક્ટરોને પણ પોસ્ટિંગ પામી છે. આ તમામ પોસ્ટિંગોની મંજૂરી પંચ સમક્ષ પાંચે લીધેલી હરિયાદના આધારે બદલીના આદેશ કરવામાં આવ્યા છે.
--	--	--	--	--	--	--	--

માણસામાં સ્વાધન ફલુના દર્દીનું મોત : જિલ્લામાં સ્વાધન ફલુથી પ્રથમ મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસામાં પોષાકલેસરિયન ફલુના દર્દીનું અણધારે સ્વાધન ફલુથી મોત થયું છે. આમ સ્વાધન ફલુથી જિલ્લામાં પ્રથમ મૃત્યુ થયું છે. આજ્ઞાથી મહિલાને જન મહે સ્વાધન ફલુના લક્ષણો જણાયા હતા અને પરીચક્ષણને પોષ્ટીકી જણાતાં તેણીને સ્વાધન ફલુ માટે અમદાવાદ ખેડવામાં આવી હતી.

અમદાવાદમાં સિવિલ હોસ્પિટલના પરીચક્ષણમાં સ્વાધન ફલુ ધોડીટીય જણાયા બાદ તેણીને નોંધપાત્ર નજીકની એન. ડી. સોલંકીની હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવી હતી. જ્યાં આ મહિલા દર્દીની તબિબત હાલ પણ સમયથી ચિત્ત રહી. આજે સારવાર દરમ્યાન તેણીનું મૃત્યુ થયું હતું. અરોગ્ય નરંએ આ મહિલા મોત થયું છે.



આપણે નાં ટિપ્પણીનો મહિમાય ધણો મોટો છે અને સ્વા ન્યા સાથ પ્રવૃત્તિને મહિમાય ધણો મોટો છે. તત્સવીર માં આ બંને મહિમા પ્રસ્તુત થયા છે. આવાથી ટિપ્પણીના વર્ત નિર્મિતે શ્રેષ્ઠી સ્વ કાર્યને આગળ વધારી રહ્યા છે. જણવા જેવી વાત એ છે કે કાર્યને વેચ કરવામાં આગળ મનસિક વિશિષ્ટ બાળકો છે. આ પ્રવૃત્તિથી બેકસાથે બે લોકોને સર થાય છે - મનસિક વિશિષ્ટ બાળકોને સારવાર પ્રવૃત્તિની તાલીમ પણ મળે છે અને સાથે સાથે તેમના માટે આવકનું સાધન પણ ઊભું થાય છે. નરમાં આવી પ્રવૃત્તિઓને કસ્ટી સંસ્થાએ અને આવી પ્રવૃત્તિઓને સાથ આપતા અંગ્રિકોને પણ છે. કાર્ય એ જ કાર્યને આગળ સૌ બાળકોની ટિપ્પણી ઉજવા જેવી થાય છે.

જિલ્લાની પાંચેય બેઠકો પર સ્થાનિક ઉમેદવારો મૂકવા કાસમબાપુની માગ

ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસના પીટ નેતા અને પૂર્વ પંચાયતમંત્રી કાસમબાપુ તિરમિજીની પ્રગકારો સાથેની વાતચીત

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર કોંગ્રેસના પીટ નેતા અને પૂર્વ પંચાયતમંત્રી કાસમબાપુ તિરમિજીની પ્રગકારો સાથેની વાતચીત બાદ કોંગ્રેસને તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉમેદવારોના જર્મલો દેખાય છે. મનપામાં થયેલ બળવો સ્થાનિક નેતાઓના વલણથી થયો છે

ગાંધીનગર કોંગ્રેસના પીટ નેતા અને પૂર્વ પંચાયતમંત્રી કાસમબાપુ તિરમિજીની પ્રગકારો સાથેની વાતચીત બાદ કોંગ્રેસને તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉમેદવારોના જર્મલો દેખાય છે. મનપામાં થયેલ બળવો સ્થાનિક નેતાઓના વલણથી થયો છે. કોંગ્રેસને તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉમેદવારોના જર્મલો દેખાય છે. મનપામાં થયેલ બળવો સ્થાનિક નેતાઓના વલણથી થયો છે. કોંગ્રેસને તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉમેદવારોના જર્મલો દેખાય છે. મનપામાં થયેલ બળવો સ્થાનિક નેતાઓના વલણથી થયો છે.

ભાજપના ધારાસભ્ય ભાવસિંહ રાઠોડ કોંગ્રેસમાં જોડાયા

કોંગ્રેસ ભાવસિંહ રાઠોડને રાજનપુર માટેની ટિકિટ આપીને શંકર ચૌધરી સામે મેદાનમાં ઉતારે તેવી પ્રણય સંભાવના

અમદાવાદ, તા. ૫
ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને અગ્રણીને કોંગ્રેસ હારા અંગે અમદાવાદના અસહાય માને ભાવસિંહ રાઠોડને કોંગ્રેસમાં જોડાયા છે. ભાવસિંહ રાઠોડ તેમના સરખો સામે કોંગ્રેસમાં જોડાયા પછાના એકઠાઓએ કોંગ્રેસને પેસ પોસ્ટીને તેમને આવકાર્યા હતા. સૂચના ના જણાવ્યા મુજબ સમી-હરીજાના ભાજપના ધારાસભ્ય ભાવસિંહ રાઠોડ કોંગ્રેસમાં જોડાવાની છેલ્લા ઘણા સમયથી ચર્ચા ચાલી હતી. અને હાલકોમાંથી લીધેલી અભાવ ભાવસિંહને વિશિષ્ટ કોંગ્રેસમાં પ્રવેશ આપ્યો છે. તેને ભાવસિંહને રાજનપુર વિધાનસભા બેઠકની ટિકિટ આપવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. કારણ કે ભાવસિંહ રાઠોડ રાજનપુર માત્ર વિધાનસભા સાથે એવું સંબંધ ધારે છે. અને હાલકે સમાજ પર તેમનું સારું એવું પ્રભુત્વ છે. ભાજપના રાજનપુરના ધારાસભ્ય શંકર ચૌધરીને હરાવવા માટે કોંગ્રેસે ભાવસિંહને આવકાર્યા હોવાનું કહેવાય છે. કોંગ્રેસ એવું ગણિત માંડી રહી છે કે, ભાવસિંહના પ્રવેશથી કોંગ્રેસ જાતી ચાર વધુ બેઠકો પર વિજય પ્રાપ્ત કરી શકે તેમ છે. હરીજા અને સમી કોંગ્રેસના વધુ બેઠકો પર વિજય પ્રાપ્ત કરી શકે તેમ છે. આ વિચારમાં પણ હાલકે સમાજના મતદારો વધુ છે. ઉપરાંત પાટણ અને જામનગર જિલ્લામાં પણ ભાવસિંહને કોંગ્રેસના પ્રવેશને લીધે સરકાર સમી કરશે બદલાશે તેમ લાગે છે.

રાતભર પવનના સૂસવાટા

અમદાવાદ, તા. ૫
નોંધાયું હતું. નવિયામાં ૧૪.૨ ડિગ્રી અમદાવાદ સહિત રાજ્યનાં મોટા ભાગનાં શહેરોમાં છેલ્લા ઘણા દિવસોથી મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાને પારો નીચે સરકી રહ્યાં છે. આજે રાજ્યના અમરેલીમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪ ડિગ્રી સુધી નીચું પડ્યું છે. રાતભર પવનના સૂસવાટા



સુરત વિધાનસભાની ચૂંટણીને અગ્રણીને કોંગ્રેસ હારા અંગે અમદાવાદના અસહાય માને ભાવસિંહ રાઠોડને કોંગ્રેસમાં જોડાયા છે. ભાવસિંહ રાઠોડ તેમના સરખો સામે કોંગ્રેસમાં જોડાયા પછાના એકઠાઓએ કોંગ્રેસને પેસ પોસ્ટીને તેમને આવકાર્યા હતા. સૂચના ના જણાવ્યા મુજબ સમી-હરીજાના ભાજપના ધારાસભ્ય ભાવસિંહ રાઠોડ કોંગ્રેસમાં જોડાવાની છેલ્લા ઘણા સમયથી ચર્ચા ચાલી હતી. અને હાલકોમાંથી લીધેલી અભાવ ભાવસિંહને વિશિષ્ટ કોંગ્રેસમાં પ્રવેશ આપ્યો છે. તેને ભાવસિંહને રાજનપુર વિધાનસભા બેઠકની ટિકિટ આપવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. કારણ કે ભાવસિંહ રાઠોડ રાજનપુર માત્ર વિધાનસભા સાથે એવું સંબંધ ધારે છે. અને હાલકે સમાજ પર તેમનું સારું એવું પ્રભુત્વ છે. ભાજપના રાજનપુરના ધારાસભ્ય શંકર ચૌધરીને હરાવવા માટે કોંગ્રેસે ભાવસિંહને આવકાર્યા હોવાનું કહેવાય છે. કોંગ્રેસ એવું ગણિત માંડી રહી છે કે, ભાવસિંહના પ્રવેશથી કોંગ્રેસ જાતી ચાર વધુ બેઠકો પર વિજય પ્રાપ્ત કરી શકે તેમ છે. હરીજા અને સમી કોંગ્રેસના વધુ બેઠકો પર વિજય પ્રાપ્ત કરી શકે તેમ છે. આ વિચારમાં પણ હાલકે સમાજના મતદારો વધુ છે. ઉપરાંત પાટણ અને જામનગર જિલ્લામાં પણ ભાવસિંહને કોંગ્રેસના પ્રવેશને લીધે સરકાર સમી કરશે બદલાશે તેમ લાગે છે.

ગાંધીનગરમાં પ્રથમ વખત **Deep Utsav** બાલનગરી હેન્ડલુમ-હેન્ડીક્રાફ્ટ પ્રદર્શન

2-11-12 થી 18-11-12 ભારતના વિવિધ પ્રાંતોના હુણ કારીગરો દ્વારા બનાવેલી આકર્ષક હસ્તકલાની વસ્તુઓનું પ્રદર્શન

TIME : 11 A.M. to 10 P.M.

હેન્ડીક્રાફ્ટ • હેન્ડલુમ • હેન્ડમેડ પ્રોડક્ટ્સ • ટેસકોટા • જ્વેલરી

દા-પ સર્કલ, ઓપન એર થિયેટર, સે.૧૬ ગાંધીનગર

શ્રીજી ગોલ્ડ આજે પુષ્કળકામ

કોલુ-માંડી ખાતે આવેલું કામ પ્રદર્શન

લેકર કિર્તાનના સેવા દામીના સેવા સોના-ચાંદીની વાડી અને ઠાકરીકા મરીટલાનું વિશાળમાત્ર સ્થાન

ગોલ્ડની કિર્તાન સુવર્ણ દામીના ઠાકરીકા સુવર્ણ

સુવર્ણ, સુવર્ણ, સોલર સ્વેલ્ચી ઝીલે, 'જ' ટેલ, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

સંપર્ક : ૯૯૭૨૨૦૧૨૨, ફોન : ૨૩૨૧૧૦૨૨

